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重庆市2016年中考物理试题及答案（A卷，扫描版）
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重庆市2016年中考物理试题（A卷）[来源:学科网]
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（快发版）
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选择题
	题[image: image10.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




号
	1
	2
	3[image: image11.png]i 22 2R (ZXXK.COM)





	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	B
	D
	C
	D
	B
	A
	C[来源:学§科§网Z§X§X§K]
	C


二、填空作图题
9. 10.0； 
放大；
10. 热传递[image: image12.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




；
4.62×104
11. 120；
62.5；
12. 12；
9；
13. （答案不唯一，合理即可）
物理信息：途经陡坡急弯，换道等； 物理知识：力可以改变物体的运动状态；
物理信息：汽[image: image13.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




车能自动刹车，刹车时不能立即停止下来； 物理知识：汽车具有惯性；
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三、实验探究题
15. （1）不[image: image15.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




变；A；
（2）热胀冷缩；78；96；
16. （1）A

（2）游码未归零；
（3）27； 10； 2.7；
（4）不变；
（5）相平；偏大；
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；
（3）0.2；10；电压表量程接错了（本应该选择大量程0-15V，但他[image: image19.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




接成了小量程0-3V，却误以为自己接的是大量程）
（4）[image: image20.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




大；温度对电阻有影响[image: image21.png]i 22 2R (ZXXK.COM)





[来源:学*科*网]
四、论述计算题
18. （1）2A；
（2）60Ω；
19. （1）12kW·h；
（2）648W；
（3）5.[image: image22.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




4×103t；
20. （1）204N

（2）1.2×103kg/m3
（3）切去1/3
[image: image23.png]21 LR FIREE Grww. 21 enjy. com)



[image: image24.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)





教育部重点推荐学科网站、初中物理新课标教学专业性网站---《初中物理在线》www.czwlzx.com。一万余个精品课件、几万套精品教案、试卷，让您的每一节课都能在这里找到合适的教学资源。

